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OEMATA

1. No amodeilete pe ouvdvaotxd emyephuato (odvtopa, pe axpiBelor ot caghveta) 6t o
opthudc TV TpOTWY TOTOHETNONG T SIUXEXPULEVEDY UVTIXEIUEVWY OE 1 SIUXEXPULEVES UTOSOYEC
éto1 Hote oe xébe vrodoyh i, ¢ = 1,...,n, vo undpyouy axpBoe 7 avTixelpeva (ywplc va
METPE 1 oelpd epodvions TV avTxelwévey ot xébe utodoyh) eiva

7!

rileeer,!

2. 'Ectw 41t divovtar 8o Staxexptuéva eldn avixetnévwy, ot aneptdptato apthud, xot €0Tw
b1t tor avuxeipeva Tou 18lov efdoug dev elvar dtaxexptpéva. No vnoloytotel o aptbudc Twy
TPOTHY Tov uropoly va totofetnfody 1 and to mupamdve avTixeleve 0 n StaxeEXPLLEVES
unodoyée (to T ovTixelpeva wropody vo emAéyovion and to xébe éva and to dlo £idn pe
omotodfnote 1péTo).

Ynédeln: Oewpriote, ednydvtag yiotl, T YevhATelo ouvapTnoT 0o YETUBANTOY
(I+ata?+ )" T+y+y?+--9)"

3. No unoloytotet 10 TAHHOC TV SIUPOPETINADY YPWUATIOUGY EVOC XavoVIXo) TEVTAYGOVOU TO
omolo umopel va xtveltar ehedlepo oto ydpo, dtay €youue otn ddbeon puc k dtagopetixd
yedpote (k= 1),

(a) pe v pébodo Burnside, xou

(b) pe v pébodo Polya.
Y 16G0US YPWHATIOUOYS TO k-00Td Ypduo epgoviletatl TOUAGYIOTOV 2 QOpPEC;

4. O mipyoc tou Avét eivar €va olvoro amd 1 xuxhixovg dloxoug mou Bploxovtal o €vac eEndve
oTOV Ao xou elval mepauopévol ot €var oThho €0l Bote €vac dloxog va un Bploxetal Toté
ERAVR o€ dloxo pe Uxpdtepn emgdveta. O¢hovue vo petagépoue Tov Thpyo and éva oTiho
A ot éva otdho B ypnowwonotdvrac éva Bonintixd otdro I, petaxivdviag pévo évo di-
oxo xafe gopd xat dratnedvtac Tov meptoptopd Gt oudénote o tomobetnbel dioxoc mhvw
and dhhov pe wixpdtepn emgdveta. No Bpebel 1o ehdytoto mhnbog oV petaxtvicewy Tou
ATOLTOUVTOL YLl VoL YIVEL auT.

Anavtiote oe 3 and ta 4 Hépata. To Gépata elvar tooddvouo.
Ko emituyio!
Aevtépne Kupodone, Hilag Ytaupdrovioc.



